

Programok SkiWeGo Huez



Sí és snowboard oktatás



Kezdő és haladó sí- és snowboard oktatásra is jelentkezhetek
Csoportos oktatás: 10€/60perc/fő
2-3 fős kiscsoportos oktatás: 40€/60perc/csoport
Egyéni oktatás: 30€/60perc/fő
A program ára a helyszínen fizetendő.
Jelentkezés: [Itt](#)

Kezdő oktatást az Ecrins d'Auris (2-es szállás) lakói számára az első napon (vasárnap) csak délután tudunk biztosítani.

Les 2 Alpes gleccser látogatás



Bérletünk érvényes Les 2 Alpes sítterepére is 2 napra, így érdemes átmennünk, felfedezni egy másik híres sítterületét is, ahol 225 km sípálya vár ránk. Ha ki szeretnétek próbálni az Alpok legmagasabban fekvő hegyi buliját, akkor 15 órától keressétek fel a La Tourra bár 2600 méteres magasságban. A menetidő kb. 1 óra. Buszjegyünk ára: 10€.
Les 2 Alpes sítérképe: [Itt](#)

Lavina oktatás

Fent a pályán egyik nap egy ingyenes ismertető programot tartunk Nektek a lavinákról. A rövid elméleti részben megtudhatjátok, hogy milyen a lavinák kialakulása, a sítterepék lavina védelme, a peeps-kereső, szonda és lapát használata, majd egy akciódús lavina mentés szimulációban is részt vehettek.

A világ leghosszabb és legnehezebb fekete pályái

A Sarenne a világ leghosszabb sípályája. 16 km csúszás, lélegzetelállító tájakon keresztül. 3330 méteren, meredek gleccsmeradványokon indul, amit magas és mély sziklafalak közötti pálya vált fel, majd a végén egy lankásabb patakparti fenyőerdőbe érkezünk.



A Tunnel pedig a világ legnehezebb fekete pályája. Kb. 50%-os meredeksége van, amit csak úgy lehet leratrakolni, ha két gépet kötnek egymáshoz! Általában akkora buckák vannak rajta, hogy nem látod a túloldalán álló sielőt. Good luck!

Éjszakai síelés

Idei szezontól csütörtök estétként a Rifnel Express felvonó és a „varázsszőnyegek” (Tapis Rif Nel 1 és 2, Tapis Berger et Tapis Mouton) tartanak nyitva 19.30-ig Huez városban.

Couleurs Soleil és Les Epinettes (1-es és 3-as szállás) lakóit 5€-ért, Ecrins d'Auris (2-es szállás) lakóit pedig 8€-ért viszi haza buszunk felvonózárás után, így akár 10 és fél órán át síelhetek aznap!

La Folie Douce

Alpe d'Huez sítterepen elképesztő bulik vannak fent a pályákon a Folie Douce bárban. A belépés ingyenes. Egy kis ízelítő: [Itt](#)



Pezsgőzés a hegyen

Az egyik napsütötte délutánon együtt koccintunk a hegyen, a Marmottes 1 felvonó felső állomásánál, a Folie Douce felett lévő kis magaslaton. Megünnepeljük, hogy most végre semmi mással nem kell foglalkoznunk!
A pezsgőt mi álljuk!

Utána a fiúk óvatosan hazatámogathatják a leányzókat, vagy fordítva...

Ecrins d'Auris és Les Epinettes (2-es és 3-as szálláson) lakók figyeljeteK arra, hogy időben induljatok haza, mert nektek még felvonóval át kell kelnetek a hegy túloldalára,
Couleurs Soleil (1-es szálláson) lakók haza tudnak csúszni bármikor.

Ínyenc falatok a pályán

Vaujany és Oz en Oisans falvakból érkező kabinos felvonók találkozásánál mámorító kilátással és tágas napozó terasszal vár Titeket a [Chez Passoud](#) hegyi éttermecke... Semmi nagyizolás, semmi flanc, csak a kilátás, a nyugalom és a zseniális ízek.

Fürdő, wellness

Az Ecrins d'Auris (2-es szállás) és Les Epinettes (3-as szállás) lakóit saját medence, szauna és gőzfürdő várja a szálláson.

A Couleurs Soleil (1-es szállás) lakói sem maradnak vizes élmény nélkül. Az Oz en Oisans-ban található uszodában kipihenhetitek az előző napi bulit vagy ha esetleg egyik nap rosszabb az idő és ezért nem akartok egész nap csúszni, csobbanjatok egyet! 28°C-os fedett medence kilátással a hegyekre. Belépő a medencéhez kb. 8,5€, szauna és gőzfürdő használatával kb. 12€.



Éjszakai élet

Couleurs Soleil (1-es szállás) lakóknak:

A helyi arcok a bolt alatti kocsmában tengetik délutánjaikat és estéiket, ahol néha élő zene is van. Ezeken az estéken általában a tetőfokára hág a hangulat, tömeg, buli, pia. Ezt a helyet, a szállástól 2 percre találjátok:

[Le P'tit Verre d'Oz](#)

Illetve... szezononként párszor tartanak a falu melletti erdőben illegál techno bulit, amit viszont nem tudunk előre, hogy lesz-e, és hogy mikor... ;)



Auris en Oisans (2-es szállás) lakóknak:

Van egy hangulatos, teraszos bár a szállásokat mellett, mely a [Le bar bichette](#) névre hallgat. Itt alkalomadtán kellemes zene van délután, csúszás utáni Après ski bulival kiegészítve.

Forraltborozás

Couleurs Soleil (1-es szállás) lakóknak:

Ha a franciákat meguntátok, velünk egyik este naplemente után találkozhattok némi szegfűszeg, fahéj, narancs és halk zene társaságában. Ugye már ki is találtátok? Forraltborral várunk, hogy titeket még jobb kedvűvé, az estét pedig felejthetetlenné varázsoljuk!

Repülés

Mivel sítérletek érvényes 2 napra Les 2 Alpes síterepére, így már csak 85€/fő összeget kell beleadjatok és máris a fellegek közt találjátok magatokat útban Les 2 Alpes felé egy helikopterben. Helikopteretek reggel indul, majd egy egész napos csúszás után délután visz haza benneteket.

8 perces panorámarepülésre is van lehetőség Alpe d'Huez felett, mely ára 300€/helikopter 5 utas részére. [Kedvcsinálói!](#)

Mindenképp időben jelentkeztek [itt](#), hogy biztos legyen helyetek! (Mivel a helikopter Alpe d'Huez városából indul – ti szállásokat pedig a környező falvakban van - az indulási időpont egyeztetésénél vegyétek figyelembe, hogy reggel még el kell jussatok a reptérre felvonóval, majd csúszva vagy busszal. 10 óra előtti indulással semmiképp ne foglaljatok időpontot.)



Extrém hegyi programok

Kipróbálhatjátok a [motoros](#)- vagy [kutyaszánózást](#), megcsodálhatjátok a havas hegyeket [síklóernyőből](#), esetleg lekanyaroghattok a hegyről az 1 km hosszú, ugratókkal, alagutakkal megspékelt [bobbályán](#).

